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Амерички државни секретар Хилари Клинтон оштро је осудила нову пресуду једном од
најпознатијих руских пословних тајкуна - бившем нафтном магнату Михаилу
Ходорковском.

  

Ходорковски, некада најбогатији човек у Русији, а данас најпознатији затвореник у тој
земљи, већ издржава осмогодишњу казну затвора због утаје пореза и проневере.

  

Суд у Москви у понедељак га је, заједно са његовим пословним партнером Платоном
Лебедевим, прогласио кривим по другој оптужници за проневеру и прање новца.

  

Око две стотине људи окупило се у Москви испред суда у којем је изрицана пресуда
Ходорковском узвикујући "Слобода" и "Доле Путин", преноси BBC-јев дописник.

  

Хилари Клинтон изјавила је да случај отвара озбиљна питања о селективном судском
гоњењу и владавини закона у сенци политичких интереса.

  

Немачки министар иностраних послова Гидо Вестервеле описао је процес као крајње
сумњив и као корак уназад за Русију.

  

Присталице Ходорковског упорно тврде да су оптужбе против њега политички
мотивисане.

  

Премијер Владимир Путин је Ходорковског не тако давно упоредио са америчким
преварантом Бернардом Мејдофом. Путин је истовремено приметио да је "лоповима
место у затвору".
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Огромно богатство

  

Пошто је, после распада Совјетског Савеза, основао нафтну компанију Јукос Михаил
Ходорковски је стекао огромно богатство.

  

Разишао се, међутим, с руским политичким врхом, подржавајући и финансирајући
активности опозиције. Потом је оптужен за утају пореза, а његову компанију преузела је
држава.

  

Осуђен је осам година затвора, а идуће године требало је да се нађе на слободи.

  

У међувремену је, међутим, против Ходорковског покренут нови процес - оптужен је за
прање новца.

  

У завршној речи на суђењу, Ходороковски је рекао да је држава која уништава своје
најбоље компаније, верујући само бирократији и специјалним службама, болесна држава.

  

(BBC)
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